

# 找个丑老公, 婚姻就安全吗

## ■到此聊情



**赵继才**  
独立专栏作家,情感两性婚姻研究者,媒体资深编辑,自由评论人。

## 丑男和帅男出轨是有差别的

曾经收到过一个看似婚姻很幸福的女人给我的来信。她说,看我写了那么多关于出轨的文章,她有些不解,难道真的有那么多人出轨吗?她说即使世上所有的男人都出轨,她的男人也不会。

我告诉她,我文章所写的那些坏男人,只是一小部分,即使他们是所谓的坏男人,也只是现在是在,在过去,他们一直是很多人眼里的优秀好男人。然而正是这些优秀好男人却出了轨,因为外面诱惑太多,他们是经不住诱惑的,就像歌里所唱的那样“外面的世界很精彩”。精彩的世界,任何人都可能失控把持不住自己。

当然,我在信里没有说的是,她看似可靠的男人也只是她自己这么认为,也许出轨,她不知道而已。这样的例子很多,自己像被人蒙住了双眼。

那什么样的男人不会出轨呢?这个没有标准也不需要标准,因为在他们看来,只要有机会就想去尝试一下。无论这个男人高富帅还是矮穷丑,他都会有出轨的机会,他们之间的差别就在质和量上。高富帅会比矮穷丑的机会多些,而且出轨的对象也会更优质些。但他们的结果却是一样的,都是出轨了。

因为这样,很多女人在选择结婚对象的时候,往往会选择相貌平平的男人结婚,觉得这样踏实,不会被人惦记。这话不假,这样的男人放在家里确实是让人放心的。但这种安全是相对的,要么是她们娶的女人太漂亮,总担心自己的妻子被别人惦记,没空想别的女人;要么就是他们没有自信,觉得自己长得太丑了,能有人嫁给他们已经烧高香了,哪还会想其他女人。这还是相对安全的,最不安全的就是那些介于二者之间的男人,他们的心思整天花在如何讨好其他女人的身上,他们期待一场澎湃的婚外恋。

观察一下周围你会发现,有些相貌平平甚至有些丑的男人倒是出轨率很高。尽管他们的相貌不比别人好,但他们会比那些帅哥更懂得“主动出击”,他们很羡慕帅哥们的左拥右抱,他们既然外表上比不上帅哥们,那就比其他的,比如比内涵比修养比细心,反正女人喜欢什么他们就会满足其什么。



## 读者来信

我的丈夫挺丑的,比最近大热的朱芳雨还丑,而且还没人家那么高。我虽然也不是什么国色天香,但是当年初如果找个比他帅的男人,那还是非常容易的。之前我一直以为帅的男人会很花心,就算不花心,外面也会有不少女人主动投怀送抱,因为我读高中的时候就看到好多女同学对那些长得高帅的男老师犯花痴,有些还争风吃醋。而且我那时有个老师嫁了个帅男人,老公,确实也出了一些花边新闻,搞得她很没面子,上课上着上着都哭了。所以我认为找丈夫一定要找丑的,丑丈夫安全,踏实,不会出轨,因为女人不喜欢帅男人。但自我和丈夫结婚以来,他就完全色性暴露,在街上看到美女他要盯上好几分钟,还主动去搭讪别人,问人要号码,主动去追求一些小美女,还谎称自己未婚。我怀孕的时候他出去鬼混过,他那时苦苦哀求,我才原谅了他。现在孩子刚上幼儿园,他已经发展到与人同居去了。他还毫不在乎让别人知道。我真的很绝望,不知道该怎么办。要离婚不是不可以,我一点也不想留他了,只是孩子怎么办?他明明那么丑,为什么还要搞外遇?

橄榄树

正是因为这样,他们往往深得一些女人的喜爱。男人想要出轨不需要任何原因,也没有任何附加条件,比如财富,外貌,地位等等,这些因素除了可以让他们的出轨变得更加顺手之外,其实都是一样的。

男人出轨主要和品性有关。就像你丈夫一样,一个喜欢看美女爱搭讪还谎称自己未婚的男人品性能好到哪里去呢?

如果失望,就勇敢地做出自己的决定,不要担心孩子,因为他将来长大了会理解你的,也许他会为你现在的决定而感到庆幸,因为他和这样的一个父亲生活在一起。

# 被暖男伤了会“冷”一辈子?

## ■亲爱的卡玛



**卡玛**  
专栏作家,婚姻家庭问题咨询师。著有《毁掉中国人婚姻的18个问题》等

## 暖男寄托的是女人对安全感的渴求

大热的电视节目《爸爸去哪儿》里,会做饭、会哄孩子、爱老婆、爱家庭的男人,比如第一季里的张亮、第二季里的黄磊,都俘获了大量女性粉丝的芳心,被誉为暖男的领军人物。

不知从什么时候起,女人们对于“好男人”的定义在悄悄发生改变,原先很有市场的那些努力工作、事业不俗的“纯爷们”“大男人”越来越得不到女性的青睐。相反,那种温柔、体贴、情商高的男人,却越来越受到女人们的喜爱。

究其原因,一方面,是因为现在女性大多经济独立,她们对男人的要求不再仅仅是“嫁汉嫁衣,穿衣吃饭”,而是渴望能和男人有更多情感上的互动、心灵上的交流;另一方面,现代社会竞争激烈,女性要想在职场拥有一席之地,就必须像男人一样理性、坚强,不得不穿上“女

汉子”的盔甲,掩藏起自己脆弱、胆怯、感性的一面。但是,她们多么希望能有一个男人,让她们可以卸下盔甲,尽情释放自己作为小女人的一面:可以撒娇,可以任性,也可以哭泣……

而无论是哪方面原因,其实都体现了在这个浮躁不安瞬息万变的时代里,女人内心深处对于安全感的渴求,一夜情、网恋、小三……女人们被裹挟其中,越来越对男人和情感丧失信心,而这种丧失加剧了女人内心的不安全感,同时也加深了她们对于贴心、暖心、又让人安心的暖男们的渴望。

她们渴望能够拥有一个男人,懂她、包容她、支持她、宠爱她,他会一直牵着她的手,一生一世不离不弃。但,她们都忽略了,这个世界上,能够一直和她有着割不断的联系一直牵着她的手的人,也许只有自己的亲人。而亲人分为两种,一种是天生的,一种是后天的,前者,比如父母、兄弟姐妹;后者,比如情侣、夫妻。两者不同的地方在于:后天的需要努力才可以得到,需要你付出爱、体贴和包容,才有可能让那个男人视你为亲人。两性关系永远是相互的,当你渴望对

## 读者来信

前阵子不是很流行讲暖男吗,我男朋友就是个暖男,从来不对我发脾气,只有我发脾气的份。我要吃什么,他不是悄悄买了送到我楼下,就是带我去他家做给我吃。他为了我学了不少做菜的方法。我要去哪玩,他周末就会开车跟我一起去。我加班晚,他就坐在楼下等我下班;我淘宝购物车里放东西了,他会默默帮我付款……可是暖男真的会暖一辈子吗?我和男友的朋友也混熟之后,从他哥们的女友那里得知,他分手三年的前女友,到现在都没有找男朋友,因为心冷了。他哥们的女友说,之前我男友也是对前女友很好,典型的暖男,但有次他们出去玩的时候,在野外遇到了危险,我男友撇下前女友一个人跑下了山,他前女友在山上冻了一晚上,害怕了一晚上,还带着脚伤。前女友找他吵,他还觉得那是人的正常反应,并不是不爱她。前女友觉得他很自私,没责任心,所有的“暖”都敌不过那次的伤害。哥们的女友叫我留点心,不要大享受他现在的“暖”,不然也会被他伤到心冷一辈子。真会这样吗?

芊芊

方是个暖男时,先问问自己是不是一个暖女?而且,一定要有一个心理准备是:有时候即使你付出了,也不一定能够让对方视你为亲人,他,也有可能松开了你的手。到最后你会发现,真正的安全感,永远来自于内心的独立和自足。

所以,与其渴望遇见暖男来温暖自己,不如渴望自己能够拥有温暖自己的能量,也许到那个时候,你才能够洒脱地说:暖男,得之,我幸;不得,也行。

## ■私聊

编者的话:

自从小编在凤网和大湘网开了情感门诊专栏后,收到许多读者朋友的婚恋咨询。以后小编就在此冒充“专家”跟读者们聊聊天。如果你觉得有理就请点个赞,如果有不同意见,请按下方联系方式多多交流。

Q 去年12月份通过相亲认识了现在的女朋友,在父母催促下订了婚。父母非常认同她,因为她有稳定的工作,家里的土地也征收了,条件很好。但接触后我觉得她不是我相要的,一是她不漂亮,而我是“外貌协会”的;二是她在家什么也不做,菜不会炒碗也不洗,而我是大男子主义的那种,我接受不了。但因为彼此年纪都比较大(我27岁,她25岁),加上又订婚了,所以我没勇气提分手。我不知道该怎么办。其实我家里条件也还可以,在长沙有大房子。有时候想放弃但又怕自己会单身下去,因为我的工作很难接触到女孩子,年纪又不小了。求指点。

A 哥们,你这才刚刚订婚,没那么严重。而且你们年龄真心不大!你说你接触不到女孩子,请问认识一个女孩子到底有多难?如果你很长时间没谈恋爱了,那就不要认为是因为工作接触不到女孩子,就是你自己魅力不够,不会讨女孩子欢心。很搞不懂你们这类人,宁愿花时间和一个不爱的人纠缠,边接触边挑人家的毛病,也不愿意花时间去认识自己喜欢的人,搭讪不敢,追人又不用心,张口闭口就是她家条件我家条件,年纪轻轻就担心自己永远找不到人了。人家72岁的大爷都依然对爱情充满期待,你27岁的好意思担心自己会单身么?

Q 结婚前就和爸妈关系不好,因为他们都好自以为是,不尊重我的想法。现在结婚了,不用和他们一起住了,我解脱了,不想理他们。他们却说如果不经常回娘家,会被婆家嫌弃和欺负。是真的吗?

A 当然是真的!你连你亲爹妈都不管了,婆家人不止嫌弃你欺负你,还会看不起你。再自以为是都是自己爹妈,记那闲仇作甚?看了电视剧《卫子夫》没,再牛逼的皇后都需要弟弟去战场拼杀来奠定娘家的底气,你还敢主动不要娘家人?

Q 我老爸老妈退休了,想抱孙子,催我结婚。可我女朋友居然不同意现在结。不是说婚姻是对女人最大的保障吗?为什么我催她结婚,她还不同意?

A 结婚不是进了保险柜,也不是买了幸福险,越来越多的女人懂得了这个道理。所以她们会选择自己想结的时候和想结的人才结婚,不是为了给谁生孙子。

门诊挂号: QQ915029624;  
微信: qingganmenzhen!